## TEIC82300G - TEIC82300G - REGISTRO PROTOCOLLO - 0000625 - 30/01/2024 - I.4 - U



## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

di Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di 1° grado
Via P. Riccitelli, 25 Loc. Marrocchi – 64012 Sant'Onofrio di CAMPLI (TE)
Tel. 0861553120 - 553817 Cod.Mec. TEIC82300G Cod.Fisc.80003910678
teic82300g@istruzione.it teic82300g@pec.istruzione.it www.iccampli.edu.it



## REGISTRO DELLE DOMANDE DI ACCESSO AGLI ATTI (II° SEMESTRE 2023)

	ISTANZA				ESITO		
N°.	DATA N°. PROTOCOLLO	NOMINATIVO DEL RICHIEDENTE	OGGETTO DELLA DOMANDA ACCESSO ATTI	NOTE	DATA N°. PROTOCOLLO	ESITO	SETTORE
1	23/11/2023 5520 /I.7	ACCESSO AGLI ATTI	RICHIESTA COPIA VERBALI ELEZIONI DEL CONSIGLIO D' ISTITUTO TRIENNIO 23/26		5629 /I.7 DEL 30/11/2023	ACCOLTA	PERSONALE
2	27/11/2023 5548/ I.7 DEL	ACCESSO AGLI ATTI	SOLLECITO	RICHIESTA COPIA VERBALI ELEZIONI DEL CONSIGLIO D' ISTITUTO TRIENNIO 23/26	5628/ I.7 DEL 30/11/2023	ACCOLTA	PERSONALE
3	01/12/2023 5669	ACCESSO AGLI ATTI	RICHIESTA COPIA FIRME DOCENTI VOTANTI ELEZIONI C.I.	10/10	5669 DEL 01/12/2023	RESPINTA	PERSONALE
4	27/12/2003 PROT. 6076	ACCESSO AGLI ATTI	RICHIESTA COPIA FIRMA DOCENTI VOTANTI ELEZIONI DEL CONSIGLIO D' ISTITUTO TRIENNIO 23/26		25/01/2024 496	ACCOLTA PARZIALMENTE	PERSONALE